

第3期日田市男女共同参画基本計画 第一次行動計画の進行管理表 (施策の体系及び個別施策)

基本目標	重点課題	施策の方向	事業番号	実施事業	担当課	目標値に対する実績		R6評価	R5評価	R4評価	R3評価
I 【地域・社会では】互いの生き方を尊重しあえる環境づくり	1. あらゆる分野における方針決定の場への女性の参画推進	① 政策・方針決定の場への女性の参画推進	1	各種委員会等への女性の参画促進	関係各課	R1(策定時)	30.20%	B	B	B	B
				活動指標		R6(実績値)	30.73%				
				各種委員会等の女性委員登用率		R7(目標値)	35.00%				
			2	市女性職員の管理職への登用	総務課	R1(策定時)	15.10%	C	C	D	C
				活動指標		R6(実績値)	14.70%				
				市管理職に占める女性職員の割合		R7(目標値)	23.30%				
			3	市職員の職場研修の充実	総務課	R1(策定時)	212人/年	A	A	B	A
				活動指標		R6(実績値)	449人/年				
				各種職場研修における女性職員の受講者数		R7(目標値)	220人以上/年				
		② 女性の人材育成と活動支援	4	市民活動に関する人材育成と確保	地域振興課	R1(策定時)	23人/年	C	A	A	C
				活動指標		R6(実績値)	17人/年				
				男女共同参画推進に関する講座の受講者数		R7(目標値)	30人/年				
			5	女性人材の活動支援	社会教育課	R1(策定時)	-	A	A	A	A
				活動指標		R6(実績値)	女性人材活動支援				
				女性団体連絡協議会等の活動支援		R7(目標値)	-				
			6	市女性職員の人材育成の充実	総務課	R1(策定時)	30人/年	A	A	B	C
				活動指標		R6(実績値)	83人/年				
				各種研修への女性職員の受講者数		R7(目標値)	35人以上/年				
	2. DV等あらゆる暴力の根絶	① DV等あらゆる暴力の防止及び相談体制の充実	7	暴力防止のための啓発活動の推進	こども未来課	R1(策定時)	1回/年	A	A	A	-
				活動指標		R6(実績値)	1回/年				
				DV防止に関する街頭啓発の実施		R7(目標値)	1回/年				
			8	高齢者に対する虐待の防止・権利擁護	長寿福祉課	R1(策定時)	-	A	A	A	B
				活動指標		R6(実績値)	相談件数669件				
				相談体制の充実		R7(目標値)	-				
			9	児童に対する虐待の防止	こども未来課	R1(策定時)	-	A	A	A	A
				活動指標		R6(実績値)	ケース会議61回				
				相談体制の充実		R7(目標値)	-				
			10	乳幼児虐待予防の啓発	健康保険課	R1(策定時)	98.3%	A	A	A	A
				活動指標		R6(実績値)	100%				
				出生者世帯数に対する訪問実施世帯数		R7(目標値)	100%				
			11	障がい者に対する虐待の防止	福祉支援課	R1(策定時)	-	A	A	A	A
				活動指標		R6(実績値)	相談件数74件				
				相談体制の充実		R7(目標値)	-				
			12	DV等の被害者保護のための相談窓口の充実	こども未来課	R1(策定時)	2回以上/年	B	A	A	A
				活動指標		R6(実績値)	1回/年				
				相談員の研修受講回数		R7(目標値)	2回以上/年				
			13	暴力の形態に応じた相談機関の周知	こども未来課	R1(策定時)	2回以上/年	A	A	A	A
				活動指標		R6(実績値)	5回/年				
				広報紙等への情報掲載回数		R7(目標値)	2回以上/年				

第3期日田市男女共同参画基本計画 第一次行動計画の進行管理表 (施策の体系及び個別施策)

基本目標	重点課題	施策の方向	事業番号	実施事業	担当課	目標値に対する実績	R6評価	R5評価	R4評価	R3評価
3. 男女共同参画社会の実現に向けた意識の向上	① 地域活動における男女共同参画の推進	14	女性消防団員の登用・活動支援	防災・危機管理課	R1(策定時)	51回/年	B	B	B	D
			活動指標		R6(実績値)	38回/年				
			女性消防団員の活動回数		R7(目標値)	51回/年				
		15	日田市の明日の道を想う女性の会の活動支援	都市整備課	R1(策定時)	-	A	A	B	B
			活動指標		R6(実績値)	活動参加				
			関係団体の活動支援		R7(目標値)	-				
		16	観光分野における人材の育成と活用	観光課	R1(策定時)	50%/年	B	A	D	-
			活動指標		R6(実績値)	48.38%				
			「町歩きガイド」スキルアップ講座の女性受講率		R7(目標値)	60%以上/年				
		17	高齢者の地域社会への参画推進	長寿福祉課 (老人福祉センター)	R1(策定時)	-	A	A	A	A
			活動指標		R6(実績値)	活動参加				
			関係団体の活動支援		R7(目標値)	-				
		18	「総合的な学習の時間」の推進	学校教育課	R1(策定時)	-	A	A	A	A
			活動指標		R6(実績値)	学校への支援				
			多様な学習の推進		R7(目標値)	-				
		19	男女共同参画の意識づくりの推進	人権・部落差別解消推進課 (各振興局)	R1(策定時)	7回/年	C	C	C	C
			活動指標		R6(実績値)	5回/年				
			男女共同参画セミナーの開催回数		R7(目標値)	8回/年				
		20	啓発活動の推進 — 事業24再掲 —	人権・部落差別解消推進課	R1(策定時)	1回/年	-	A	-	-
			活動指標		R6(実績値)	0回/年				
			「男女共同参画週間」における街頭啓発活動		R7(目標値)	1回/年				
		21	広報による啓発活動の推進	人権・部落差別解消推進課	R1(策定時)	8回/年	A	A	A	C
			活動指標		R6(実績値)	21回/年				
			広報紙等へ掲載回数		R7(目標値)	8回/年				
	4. 学校や地域における国際理解の推進	① 国際交流を通じた多様な価値観への理解や男女共同参画への学習の推進	22	地域における国際理解の推進	社会教育課	R1(策定時)	-	B	B	C
				活動指標		R6(実績値)	参加人数164人			
				事業実施の支援(国際交流、理解に関する講座)		R7(目標値)	-			
			23	国際理解教育の推進	学校教育課	R1(策定時)	小学校/749回 中学校/403回	A	A	A
				活動指標		R6(実績値)	小学校/790回 中学校/414回			
				A L T 派遣回数(年)		R7(目標値)	小学校/780回 中学校/450回			
II 【家庭では】 家族の一員として互いに協力しあう家庭づくり	I. 家庭における男女共同参画の推進	① 男女がともに家事や育児、介護等を行う家庭環境づくり	24	啓発活動の推進 — 事業20再掲 —	人権・部落差別解消推進課	R1(策定時)	1回/年	-	A	-
				活動指標		R6(実績値)	0回/年			
				「男女共同参画週間」における街頭啓発活動		R7(目標値)	1回/年			
			25	啓発資料の作成・配布	市民課	R1(策定時)	100%	A	A	A
				活動指標		R6(実績値)	100%			
				婚姻届・出生届等の資料配布率		R7(目標値)	100%			

第3期日田市男女共同参画基本計画 第一次行動計画の進行管理表 (施策の体系及び個別施策)

基本目標	重点課題	施策の方向	事業番号	実施事業	担当課	目標値に対する実績		R6評価	R5評価	R4評価	R3評価
2. 安全で安心して暮らせる環境の整備	① 健康管理の充実 ② 家庭における男女の自立意識の向上 ③ 豊かな生活をおくるための施策の充実 ④ 福祉に関する施策の充実	② 家庭における男女の自立意識の向上	26	家庭教育セミナーの開催	社会教育課	R1(策定時)	-	A	A	A	A
				活動指標		R6(実績値)	81回				
				セミナー開催の支援		R7(目標値)	-				
		④ 福祉に関する施策の充実	27	「男の料理教室」の開催	社会教育課	R1(策定時)	-	A	A	A	A
				活動指標		R6(実績値)	14地区 94回				
				「男の料理教室」の開催の支援		R7(目標値)	-				
		③ 福祉に関する施策の充実	28	女性の自立のための啓発講座の開催	社会教育課	R1(策定時)	-	A	A	A	A
				活動指標		R6(実績値)	120回				
				女性セミナー開催の支援		R7(目標値)	-				
		① 健康管理の充実	29	育児相談の充実	健康保険課	R1(策定時)	29回	A	A	A	B
				活動指標		R6(実績値)	31回				
				各相談事業の開催合計回数		R7(目標値)	29回				
		② 豊かな生活をおくるための施策の充実	30	妊産婦への健康管理の普及、啓発	健康保険課	R1(策定時)	5,169人/年	B	A	A	A
				活動指標		R6(実績値)	3,013人/年 (11.2回)				
				妊婦健康診査受診者延べ受診者数		R7(目標値)	母子健康手帳交付者数×14回				
		③ 福祉に関する施策の充実	31	高齢者教室の開催	社会教育課	R1(策定時)	-	B	B	B	B
				活動指標		R6(実績値)	20地区 320回				
				教室開催の支援		R7(目標値)	-				
		④ 福祉に関する施策の充実	32	経済的自立の支援（年金受給権の確保）	健康保険課	R1(策定時)	17回/年	A	C	D	C
				活動指標		R6(実績値)	11回/年				
				広報紙やホームページ等への情報掲載回数		R7(目標値)	24回/年				
		④ 福祉に関する施策の充実	33	老人クラブ施設研修の充実	長寿福祉課 (老人福祉センター)	R1(策定時)	各地区1~2回	A	A	-	-
				活動指標		R6(実績値)	各地区1~2回				
				老人クラブ施設見学の回数		R7(目標値)	各地区1~2回				
		④ 福祉に関する施策の充実	34	老人クラブ活動（スポーツ・趣味活動）の充実	長寿福祉課 (老人福祉センター)	R1(策定時)	1,120回/年	A	A	A	B
				活動指標		R6(実績値)	1,144回/年				
				老人福祉センターで開催される教室等の回数		R7(目標値)	1,120回/年				
		③ 福祉に関する施策の充実	35	家庭児童相談の運営・充実	こども未来課	R1(策定時)	14回/年	B	B	B	B
				活動指標		R6(実績値)	7回/年				
				相談員の研修会受講回数		R7(目標値)	20回以上/年				
		③ 福祉に関する施策の充実	36	子育て家庭への訪問支援の充実	こども未来課	R1(策定時)	-	A	A	A	A
				活動指標		R6(実績値)	訪問回数14回				
				訪問を必要とする家庭の支援		R7(目標値)	-				
		③ 福祉に関する施策の充実	37	子育てサービス利用者に対する支援の充実	こども未来課	R1(策定時)	1箇所	A	A	A	A
				活動指標		R6(実績値)	1箇所				
				利用者支援専門員の設置箇所数		R7(目標値)	1箇所				
		③ 福祉に関する施策の充実	38	ひとり親家庭への支援の充実	こども未来課	R1(策定時)	-	A	A	A	A
				活動指標		R6(実績値)	職業・教育訓練2人				
				ひとり親家庭への各種支援		R7(目標値)	-				

第3期日田市男女共同参画基本計画 第一次行動計画の進行管理表 (施策の体系及び個別施策)

基本目標	重点課題	施策の方向	事業番号	実施事業	担当課	目標値に対する実績		R6評価	R5評価	R4評価	R3評価
III 【職場では】個人の能力を發揮して安心して働ける職場づくり	① 働く場における男女平等な機会と公平な待遇の確保 ② 男女がともに働きやすい労働環境づくり ③ 女性の起業、活動の支援 ④ 働く男女の家庭、育児、介護支援の促進	1. 一人ひとりの能力が発揮できる職場環境づくり 2. 多様な労働形態への理解と環境の整備 3. 仕事と生活の調和への支援（ワーク・ライフ・バランス）	39	介護サービス利用者保護の推進 活動指標 関係施設等への訪問回数	長寿福祉課	R1(策定時)	298回/年	A	B	C	D
				介護予防・生活支援サービスの充実 活動指標 関係機関の活動支援		R1(策定時)	-		B	B	B
				障がい者支援の充実 活動指標 相談支援事業所等との連携による支援		R1(策定時)	-			A	A
			42	雇用・労働関係法令の周知及び相談窓口等の情報提供 活動指標 広報紙等への情報提供回数	商工労政課	R6(実績値)	相談事業3カ所				
				就労の場における男女共同参画の啓発 活動指標 事業所向けセミナー等の開催回数		R6(実績値)	25回/年	A	A	A	A
				家族経営協定の推進 活動指標 家族経営協定締結農家戸数		R7(目標値)	22回/年				
			43	農業者年金事業の推進 活動指標 資料、リーフレット等の配布枚数	農業振興課	R7(目標値)	20回/年				
				女性の起業支援 活動指標 女性若者シニア起業支援資金の融資件数		R1(策定時)	2回/年	A	A	-	-
				多様な保育サービスの充実 活動指標 各種保育サービスの利用児童数		R6(実績値)	2回/年				
			47	子育て相談・支援の充実 活動指標 支援センター等の利用者数	こども未来課	R7(目標値)	2回/年				
				放課後児童健全育成事業の充実 活動指標 放課後児童クラブの開設箇所数		R1(策定時)	累計157戸	A	A	A	A
				ホームヘルパー育成と研修の推進 活動指標 事業の継続		R6(実績値)	累計183戸				
			48	就労の場における育児休業制度の整備促進 活動指標 日田管内における育児休業取得者数	長寿福祉課	R7(目標値)	累計177戸				
				ホームヘルパー育成と研修の推進 活動指標 事業の継続		R1(策定時)	5,913枚	A	A	A	A
				就労の場における育児休業制度の整備促進 活動指標 日田管内における育児休業取得者数		R6(実績値)	5,878枚				
			49	放課後児童健全育成事業の充実 活動指標 放課後児童クラブの開設箇所数	こども未来課	R7(目標値)	5,700枚				
				ホームヘルパー育成と研修の推進 活動指標 事業の継続		R1(策定時)	8件/年	C	B	C	C
				就労の場における育児休業制度の整備促進 活動指標 日田管内における育児休業取得者数		R6(実績値)	6件/年				
			50	放課後児童健全育成事業の充実 活動指標 放課後児童クラブの開設箇所数	長寿福祉課	R7(目標値)	10件/年				
				ホームヘルパー育成と研修の推進 活動指標 事業の継続		R1(策定時)	-	A	A	A	A
				就労の場における育児休業制度の整備促進 活動指標 日田管内における育児休業取得者数		R6(実績値)	講師派遣1回				
			51	放課後児童健全育成事業の充実 活動指標 放課後児童クラブの開設箇所数	商工労政課	R7(目標値)	-				
				ホームヘルパー育成と研修の推進 活動指標 事業の継続		R1(策定時)	193人/年	A	A	A	A
				就労の場における育児休業制度の整備促進 活動指標 日田管内における育児休業取得者数		R6(実績値)	206人/年				
				放課後児童健全育成事業の充実 活動指標 放課後児童クラブの開設箇所数		R7(目標値)	200人/年				

第3期日田市男女共同参画基本計画 第一次行動計画の進行管理表 (施策の体系及び個別施策)

基本目標	重点課題	施策の方向	事業番号	実施事業	担当課	目標値に対する実績		R6評価	R5評価	R4評価	R3評価
IV 【教育・学習の場では】 男女平等教育・学習の環境づくり	I. 男女平等の意識の向上 2. 学校における男女平等教育・学習の機会の充実 ② 学校現場での暴力、セクハラの防止及び相談体制の充実	① 一人ひとりの人権を尊重する意識の向上 ② 男女平等教育・学習の機会の充実 ③ 学校現場での暴力、セクハラの防止及び相談体制の充実	52	人権啓発指導者の育成	人権・部落差別解消推進課	R1(策定時)	6回/年	A	A	A	B
				活動指標		R6(実績値)	10回/年				
				指導者向けの研修会等に派遣した回数		R7(目標値)	6回/年				
			53	人権講演会の開催	人権・部落差別解消推進課	R1(策定時)	14回/年	A	A	A	A
				活動指標		R6(実績値)	13回/年				
				講演会・研修会等の開催回数		R7(目標値)	14回/年				
			54	人権学習会の開催	社会教育課	R1(策定時)	-	B	B	C	C
				活動指標		R6(実績値)	20地区 182回				
				人権学習会等開催の支援		R7(目標値)	-				
			55	広報による啓発活動の推進	人権・部落差別解消推進課	R1(策定時)	12回/年	A	A	A	A
				活動指標		R6(実績値)	13回/年				
				人権啓発講座等の広報等への掲載回数		R7(目標値)	14回/年				
			56	小・中学校における男女平等教育の充実	人権・部落差別解消教育課	R1(策定時)	100%/年	A	A	A	A
				活動指標		R6(実績値)	100%/年				
				小中学校における人権学習開催校の割合		R7(目標値)	100%/年				
			57	小・中学校における人権研修の充実	人権・部落差別解消教育課	R1(策定時)	100%/年	A	A	A	A
				活動指標		R6(実績値)	100%/年				
				教職員を対象とした人権研修会等の開催校の割合		R7(目標値)	100%/年				
			58	保護者への啓発活動の推進	人権・部落差別解消教育課	R1(策定時)	100%/年	A	B	C	C
				活動指標		R6(実績値)	100%/年				
				保護者に対する人権研修会等の開催校の割合		R7(目標値)	100%/年				
			59	体罰防止への啓発促進	学校教育課	R1(策定時)	100%/年	A	A	A	A
				活動指標		R6(実績値)	100%/年				
				小中学校における体罰防止に関する研修会等の開催校の割合		R7(目標値)	100%/年				
			60	セクハラ防止への啓発促進	学校教育課	R1(策定時)	100%/年	A	A	A	A
				活動指標		R6(実績値)	100%/年				
				教職員を対象としたセクハラ防止研修会等の開催校の割合		R7(目標値)	100%/年				
			61	相談体制の充実	学校教育課	R1(策定時)	-	A	A	A	A
				活動指標		R6(実績値)	配置体制				
				相談体制の充実		R7(目標値)	-				